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1. Uvod 

Sukladno Zakonu o „Zakladi Hrvatska za djecu" (Narodne Novine, br. 129/08 i 
145/10), Upravni odbor Zaklade „Hrvatska za djecu" (dalje u tekstu: Zaklada), podnosi Vladi 
Republike Hrvatske, Izvješće o radu Zaklade za 2011. godinu. 

Zaklada je osnovana sukladno Nacionalnoj populacijskoj politici (Narodne Novine, br. 
132/06), sa svrhom povećanja nataliteta, promicanja obiteljskih vrijednosti i osnaživanja 
obitelji s većim brojem djece i djece iz tih obitelji, obitelji u rijetko naseljenim i prometno 
izoliranim područjima i djece iz tih obitelji, obitelji samohranih roditelja i djece iz tih obitelji 
te obitelji, trudnica, rodilja, majki i djece izložene zdravstvenim rizicima i rizicima odgojne, 
obrazovne, socijalne i kulturne isključenosti te djece bez roditelja i djece bez roditeljske skrbi. 
Navedena svrha ostvaruje se kroz potpore u novcu, stvarima i korištenju kulturnih, 
obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja, kao i drugih oblika potpora utvrđenih 
općim aktima Zaklade. 

Osim prednje nabrojanih skupina fizičkih osoba, korisnici zakladnih potpora u novcu i 
stvarima, kao i drugih oblika potpora, utvrđenih općim aktima Zaklade, mogu biti i pravne 
osobe koje Zakladi ponude na financiranje ili sufinanciranje programe iz područja sustava 
obiteljskih potpora, skrbi za djecu, zdravstvene zaštite majke i djeteta, odgoja i obrazovanja, 
izvanškolskih aktivnosti učenika i korištenja slobodnog vremena djece te pravne osobe koje 
su nositelji programa, ako udovoljavaju uvjetima i ciljevima provedbe zajedničkih programa 
ili posebnih programa Zaklade, namijenjenih ostvarivanju zakladne svrhe. 

Zaklada se financira iz prihoda igara na sreću, sukladno članku 17. stavku 5. Zakona o 
zakladama i fundacijama (Narodne Novine, br. 36/95 i 64/01), u postotku propisanom 
Uredbom o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na 
sreću, koji propis donosi Vlada Republike Hrvatske na godišnjoj razini. Uredbom o 
kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 
2011. godinu (Narodne Novine, br. 29/11), sredstva osigurana za rad Zaklade u 2011. godini, 
iznosila su 5.043.503,87 kuna, što predstavlja smanjenje od gotovo 50% u odnosu na 
prethodne godine. Zahvaljujući prenijetim, a neutrošenim sredstvima iz prethodne godine, 
Zaklada je tijekom izvještajne godine uspješno realizirala brojne aktivnosti i programe te kroz 
različite oblike potpora pomogla brojnim višečlanim i socijalno ugroženim obiteljima. 

Za svoj rad Zaklada je odgovorna Vladi Republike Hrvatske, kojoj je dužna, jednom 
godišnje, podnijeti Izvješće o radu za proteklu godinu. Godišnje izvješće o radu sastoji se od 
analize dodjeljenih jednokratnih, višekratnih te drugih novčanih potpora, pregleda aktivnosti 
i programa Zaklade, utrošenih sredstava te načina i mjera poboljšanja sustava i pojačanja 
učinkovitosti rada i djelovanja, sukladno pozitivnoj zakonskoj regulativi. 
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2. Djelokrug i ustrojstvo Zaklade 

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o Zakladi „Hrvatska za djecu" (dalje u 
tekstu: Zakon), koji je Hrvatski sabor usvojio 15. prosinca 2010. godine, propisana je obveza 
Upravnog odbora Zaklade, da uskladi Statut, Pravilnik o vrstama, uvjetima i postupku za 
dodjelu potpora te druge opće akte Zaklade, sa izmjenjenim i dopunjenim odredbama 
Zakona. 

Slijedom navedenoga, Upravni odbor Zaklade je, na svojoj sjednici, 20. travnja 2011. 
godine, donio Odluku o izmjenama i dopunama Statuta, koje su usmjerene usklađivanju sa 
Zakonom. Usvojene izmjene i dopune ogledaju se u proširenju zakladne svrhe i na korisnike 
s brojnom djecom ili djecu iz tih obitelji, ali i na sve druge obitelji i djecu koja nisu nužno iz 
tih obitelji. U odnosu na prethodno važeće zakonske odredbe, korisnici potpora su puno 
jasnije određeni te demografski i socijalno prepoznatljivi, a povezivanje pojedinih skupina 
korisnika s važećim zakonodavstvom u području socijalne skrbi, obitelji, odgoja i 
obrazovanja ili zdravstva, znatno je pojednostavljeno. Izmjenama i dopunama Statuta su 
također određene pravne osobe koje mogu biti korisnici potpora Zaklade te programska 
područja u okviru kojih se ti programi mogu ostvarivati. Isto tako propisuje se mogućnost da 
Zaklada, kroz svoje vlastite programe ili zajedničke programe s jednim ili više korisnika, 
pravnih osoba, također ostvaruje svrhu osnivanja Zaklade. 

Nadalje, primjena izmijenjenih odredbi omogućila je širu provedbu zakladnih 
aktivnosti u suradnji sa zdravstvenim, socijalnim i odgojno obrazovnim ustanovama 
namijenjenim djeci, kao i ustanovama namijenjenim zdravstvenoj zaštiti trudnica, rodilja, 
majki i novorođene djece, što pridonosi djelotvornijoj provedbi mjera Nacionalne 
populacijske politike u području skrbi o djeci i zaštite majčinstva i djece te se otvara 
fleksibilniji pristup provedbi posebnih ciljeva iz ovog nacionalnog dokumenta. Izmjenama i 
dopunama Statuta, u cilju usklađenja sa Zakonom, izravnije su uređena i pitanja financiranja 
Stručne službe Zaklade i njenih povjerenstava, što doprinosi stvaranju stručnih i 
organizacijskih pretpostavki za brže i kvalitetnije ostvarivanje zakladne svrhe. 

Opisane izmjene i dopune Statuta iskorištene su ujedno i za dopunu odredbe koja 
regulira veličinu i sadržaj pečata Zaklade. Tako se umjesto dosadašnjeg promjera od 40 mm 
usvojilo 30 mm te se uklonio nedostatak sjedišta na pečatu na način da se, uz adresu sjedišta, 
dodala riječ "Zagreb". 

Obveza usklađivanja općih akata Zaklade sa Zakonom, obuhvatila je i Pravilnik o 
vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora (dalje u tekstu: Pravilnik), slijedom čega je 
Upravni odbor Zaklade, na sjednici 20. lipnja 2011. godine, pristupio izmjenama i dopunama 
Pravilnika u prednje opisanome smislu (jednako kao kod izmjena i dopuna Statuta). 

Osim navedenih, izvršene izmjene i dopune Pravilnika, rezultat su nedostataka 
uočenih kroz njegovu dotadašnju primjenu, u pogledu jasnijeg definiranja pojedinih kriterija 
pri dodjeli potpora, kao i određenih terminoloških izmjena. Usvojenim izmjenama i 
dopunama Pravilnika omogućeno je stipendiranje studenata/tica privatnih visokih učilišta 
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kao i studenata/tica koji pohađaju visoka učilišta izvan područja Republike Hrvatske, koja su 
usklađena sa Bolonjskim procesom, ukoliko ispunjavaju sve uvjete Pravilnika, obzirom se, 
kroz ispitivanje prijava na javni natječaj za dodjelu stipendija, isto ukazalo opravdanim. 

Nadalje, utvrđen je jedinstveni kriteriji bodovanja mjesečnog prihoda, prilikom 
apliciranja na javni natječaj za dodjelu stipendija, na način da se boduje mjesečni prihod u 
prethodnoj kalendarskoj godini, sve kako bi se bodovanje uskladilo sa postojećim 
Programom za evidenciju i obradu zahtjeva za stipendije učenicima/cama i 
studentima/čama Zaklade. Također je brisan termin "u pravilu" u kontekstu potrebnog broja 
ECTS bodova za prijavu na javni natječaj za dodjelu stipendija, koja izmjena je bila neohodna 
zbog uklanjanja nedoumica oko minimalnog broja ECTS bodova, potrebnih za ostvarivanje 
prava na stipendiju. 

Po uzoru na jednokratne i višekratne novčane potpore, reguliran je najveći dopušteni 
broj dodjela drugih potpora tijekom kalendarske godine, a redefiniran je i postojeći članak 13. 
Pravilnika, kao rezultat dosadašnje prakse u njegovoj provedbi, gdje se u postupku dodjele 
potpora ukazalo nužnim djecom smatrati i osobe koje su završile redovito obrazovanje no 
nisu u mogućnosti naći posao. 

Zbog velikog broja primjene članka 26. Pravilnika, koji regulira jednokratnu novčanu 
potporu u slučaju višestrukog poroda, detaljnije je razrađen iznos potpore, ovisno o broju 
djece obuhvaćene višestrukim porodom, kako bi se utvrdio jedinstveni kriterij u određivanju 
visine novčane potpore, po navedenoj osnovi. Izmjenama i dopunama Pravilnika olakšan je 
postupak prikupljanja posebnih dokaza za nabavku učila, opreme, literature, instrumenata ili 
drugih pomagala neophodnih za obrazovanje ili razvoj darovitosti djeteta, na način da se, 
umjesto dosadašnje obaveze prilaganja računa, izmjenama i dopunama omogućilo dobivanje 
novčane potpore osnovom predračuna, odnosno ponude. Na jednak način izmjenjene su 
odredbe o novčanoj potpori za naknadu troškova ili dijela troškova putovanja ili boravka 
izvan mjesta prebivališta, zatim o potpori u slučaju teške kronične bolesti djeteta, odredbe o 
novčanoj potpori za pokriće troškova ili dijela troškova nabavke lijekova u slučaju teške 
kronične bolesti djeteta te potpori za liječenje ili medicinsku rehabilitaciju djeteta ili za 
osiguranje roditeljske skrbi i brige o bolesnom djetetu koje je na liječenju ili rehabilitaciji 
izvan stalnog mjesta prebivališta, sve s namjerom učinkovitijeg i svrsishodnijeg pomaganja 
obiteljima i djeci kojoj je ta pomoć nužno potrebna. 

U okviru potpore za naknadu troškova ili dijela troškova specijalističkog obrazovanja i 
usavršavanja darovite djece, izmjenana i dopunama Pravilnika, proširene su aktivnosti na 
teret sredstava Zaklade i na natjecanja, dok su specijalističko doškolovavanje i studij, u 
okviru izvanškolskih programa, ograničeni samo za područje Republike Hrvatske, čime se 
nastoji spriječiti podnošenje zahtjeva za dodjelom novčanih potpora za financiranje 
specijalističkog doškolovavanja ili studija u inozemstvu. 

Dodanim člancima 34. a i 34. b. Pravilnika, detaljno su propisani uvjeti za dodjelu 
potpora pravnim osobama, koje odredbe prati odgovarajući Obrazac za dodjelu potpora pravnim 
osobama, kao sastavni dio Pravilnika. 

5 



Zaklada „ Hrvatska za djecu " - Izvješće o radu za 2011. godinu 

Značajne izmjene i dopune Pravilnika zahvatile su sam postupak dodjele novčanih 
potpora na način da su Stručnoj službi Zaklade dane veće ovlasti, u smislu prikupljanja općih 
i posebnih uvjeta za dodjelu potpora, dok je Povjerenstvo za potpore Zaklade, od 
podnositelja zahtjeva za dodjelom potpore, ovlašteno zatražiti i druge dokaze, uz ostavljanje 
prekluzivnog roka za dostavu traženog. Navedenim se izmjenama i dopunama osigurava 
potpuno i pravilno utvrđenje činjenica prilikom razmatranja zahtjeva za dodjelom potpora te 
u velikoj mjeri, olakšava i ubrzava proces odlučivanja o podnesenom zahtjevu. Time je 
donošenje odluka o odgodi konačne odluke te dopuni zahtjeva od strane Upravnog odbora, 
svedeno samo na iznimne slučajeve, odnosno ako to nalažu posebne okolnosti. 

U članku 49. Pravilnika izvršene su izmjene u cilju usklađivanja sa člankom 47. istoga, 
koji propisuje da se iznos sredstava za pojedinačne potpore utvrđuje Odlukom o izvršenju 
financijskog plana Zaklade. Ujedno je povećan najviši pojedinačni iznos višekratne novčane 
potpore, što se kroz primjenu Pravilnika pokazalo nužnim, obzirom se iznosom od 10.000,00 
kuna ne ostvaruje u potpunosti zakladna svrha kroz višekratne novčane potpore. 

Tijekom izvještajnog razdoblja, uzimajući u obzir potrebe i opseg rada Zaklade, 
ukazala se potreba za nadogradnjom organizacijske strukture Zaklade, odnosno proširenjem 
Stručne službe Zaklade stručnim radnicima visoke stručne spreme odgovarajućeg 
usmjerenja. Slijedom iznijetoga, Upravni odbor Zaklade, na svojoj sjednici, 20. travnja 2011. 
godine, donio je Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustroju stručne 
službe, stalnih i privremenih povjerenstava Zaklade. 

Tadašnji ustroj Stručne službe predviđao je samo jednog izvršitelja za radno mjesto 
stručnog radnika u Stručnoj službi Zaklade i to pravnog, ekonomskog ili društveno-

humanitarnog smjera. Usvojenim izmjenama i dopunama, povećan je broj izvršitelja radnog 
mjesta stručnog radnika/ice Zaklade na način da je predviđen ustroj radnog mjesta stručnog 
radnika/ice visoke ili više stručne spreme sva tri usmjerenja - pravnog, ekonomskog i 
društveno-humanističkog, sa detaljno navedenim opisom poslova pojedinog stručnog 
radnika. Navedenim preinakama stvoreni su uvjeti za zapošljavanjem kvalificiranih radnika 
Stručne službe Zaklade, sukladno potrebi. 

Također je izmjenjena odredba kojom je predviđeno obavljanje računovodstvenih i 
financijskih poslova od strane druge pravne osobe do zapošljavanja radnika odgovarajuće 
struke, a ne samog ustroja radnog mjesta stručnog radnika/ice ekonomskog usmjerenja. 

Tijekom izvještajnog razdoblja, Povjerenstvo za potpore Zaklade, u svom je radu 
obradilo 241 zahtjev za dodjelu različitih vrsta potpora fizičkim i pravnim osobama. Provelo 
je postupak natječaja za dodjelu studentskih i učeničkih stipendija Zaklade za akademsku, 
odnosno, učeničku godinu 2011./2012., kojom prilikom je razmotrilo i obradilo 2694 
studentskih i 2027 učeničkih prijava za dodjelu stipendija kao i uložene prigovore na 
objavljene rezultate javnog natječaja. Povjerenstvo je provelo i postupak natječaja za 
provedbu projekata Zaklade - „Ljetovanje i zimovanje djece" u 2011. godini kao i „Vikend 
programi djece" u školskoj godini 2011./2012., na način da je obradilo pristigle prijave te dalo 
prijedloge Upravnom odboru za izbor provoditelja programske aktivnosti u okviru 
navedenih projekata. 
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3. Ostvarivanje svrhe Zaklade 

Zaklada je tijekom 2011. godine ostvarivala svoju svrhu kroz dodjelu novčanih potpora 
fizičkim i pravnim osobama, stipendiranjem učenika i studenata te kroz korištenje kulturnih, 
obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja. 

3,1. Novčane potpore 

Tijekom izvještajnog razdoblja bilježi se porast zahtjeva za dodjelom novčanih potpora, 
u odnosu na prethodnu godinu. Tako je Zaklada, u 2011. godini, na prijedlog građana ih 
drugih pravnih osoba, odnosno po uputi različitih državnih tijela, zaprimila 307 zahtjeva za 
dodjelu potpora. Od navedenih zahtjeva, 81 zahtjev odnosio se na dodjelu novčane potpore 
obiteljima sa petero i više djece, 217 zahtjev na obitelji sa manje od petero djece, 5 zahtjeva na 
dodjelu novčane potpore darovitoj djeci, a 4 zahtjeva odnosila su se na dodjelu novčane 
potpore obitelji djece, koja zbog bolesti, mentalnog ili tjelesnog oštećenja, nisu sposobna da se 
sama brinu o sebi i o svojim pravima ih interesima, odnosno pxinoljetnoj djeci, koja zbog 
bolesti nisu sposobna za rad, dok ta nesposobnost traje. 

U 2011. godini obrađeno je i riješeno ukupno 242 zahtjeva, od kojih je 223 zahtjeva 
pozitivno riješeno, donošenjem Odluke o dodjeljivanju novčane potpore od strane Upravnog 
odbora Zaklade. Preostali zahtjevi za dodjelu potpora, do konca izvještajnog razdoblja, bili su 
u postupku obrade, odnosno prikupljanja potrebne dokumentacije i razmatranja zahtjeva u 
svrhu odlučivanja. Putem Zaklade, u izvještajnoj godini, osigurana su sredstva za 13 obitelji 
sa osnove višestrukog poroda dvoje ili više djece, za 7 obitelji sredstva za nabavku učila, 
opreme, literature, instrumenata ili drugih pomagala neophodnih za obrazovanje ili razvoj 
darovitosti djeteta, a za 1 obitelj osigurana su sredstva za naknadu dijela troškova nabavke 
posebno prilagođenog ortopedskog pomagala. Sa osnove naknade troškova specijalističkog 
obrazovanja i usavršavanja darovite djece, osigurana su sredstva za 3 obitelji, od čega se 1 
obitelji novčana potpora isplaćivala i u periodu od rujna do prosinca 2011. godine. Za 1 
obitelj osigurana su sredstva za naknadu troškova putovanja ili boravka izvan mjesta 
prebivališta, a 1 je obitelji, novčana potpora za slučaj kronične bolesti djeteta, isplaćivana u 
mjesečnim obrocima tijekom cijele protekle godine. Za pokriće dijela troškova nabavke 
lijekova u slučaju teške kronične bolesti djeteta, novčanu potporu primile su 2 obitelji, od 
kojih je 1 obitelj potporu primala u mjesečno, tijekom izvještajnog razdoblja. 

Druge potpore dodjeljene su za 202 obitelji, kao jednokratne novčane potpore za 
različite namjene, koje su po svom obliku i načinu davanja, primjerene njihovoj potrebi. 
Tijekom izvještajne godine Zaklada je dodjelila novčane potpore za 3 pravne osobe, sukladno 
uvjetima propisanima Pravilnikom o vrstama, uvjetima i postupku dodjele potpora. 

Ukupan iznos isplaćenih novčanih potpora tijekom izvještajnog razdoblja iznosi 
1.846.211,19 kuna, od čega je iznos od 540.000,00 kima dodjeljen pravnim osobama. 

Iznos od 142.700,00 kuna isplaćen je kroz jednokratne novčane potpore. U okviru 
navedenog iznosa, sa osnove višestrukog poroda, isplaćeno je 106.000,00 kuna, sa osnove 
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nabave učila, literature i instrumenata za školovanje djece, isplaćeno je 26.200,00 kuna, a kroz 
naknadu dijela troškova nabavke posebno prilagođenog ortopedskog pomagala, isplaćen je 
iznos od 10.500,00 kuna. 

Iznos od 89.000,00 kune isplaćen je kroz višekratne novčane potpore. U okviru 
navedenog iznosa, za školovanje darovite djece isplaćeno je 42.000,00 kune, za troškove 
putovanja ih boravka radi školovanja djeteta iznos od 1.000,00 kima, za slučaj kronične 
bolesti djeteta isplaćen je iznos od 24.000,00 kuna, a za pokriće dijela troškova nabavke 
lijekova u slučaju teške kronične bolesti djeteta iznos od 22.000,00 kima. 

Iznos od 1.614.511,19 kuna isplaćen je kroz druge potpore, odnosno za okolnosti za 
koje nisu izrijekom propisane potpore općim aktima Zaklade, što je sukladno odredbi članka 
52. Pravilnika o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora, u kojem stoji da najviši 
iznos sredstava koji se u tijeku jedne kalendarske godine može koristiti za dodjelu drugih 
potpora, iznosi 10% ukupnog iznosa osiguranog za sve potpore koje dodjeljuje Zaklada. 

3.2. Stipendije učenicima i studentima 

3.2.1. Stipendije učenicima 

Upravni odbor Zaklade je, na sjednici održanoj 28. rujna 2011. godine, donio Odluku o 
raspisivanju javnog natječaja za dodjelu 500 stipendija učenicima/cama tijekom 
srednjoškolskog obrazovanja u školskoj godini 2011./2012. Natječaj je bio objavljen u 
Vjesniku te na internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske 
solidarnosti, a rezultati provedenog natječaja objavljeni su na internet stranici Ministarstva 
obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti. 

Pravo na sudjelovanje u javnom natječaju imali su učenici/ice koji su ispunjavah opće i 
posebne uvjete propisane natječajem, a u skladu s Pravilnikom o vrstama, uvjetima i 
postupku za dodjelu potpora Zaklade. Kriteriji za dodjelu stipendija bili su: prosječan opći 
uspjeh u dosadašnjem školovanju, socijalni status, mjesto prebivališta te osvojene nagrade na 
državnim natjecanjima iz znanja. Dodatni kriterij za dodjelu stipendija bio je utvrđen status 
težeg invaliditeta kandidata, prema posebnim propisima i težeg invaliditeta roditelja 
kandidata. Jedan od kriterija je bio i prosječan opći uspjeh u dosadašnjem školovanju. Prijave 
s nepotpunom dokumentacijom, neovjerene prijave i neovjerene preslike, kao i 
nepravovremene prijave, nisu se razmatrale. 

Visina mjesečne stipendije za učenike/ice iznosi 500,00 kima, a dodjeljuje se za 10 
mjeseci, u razdoblju od rujna 2011. godine do lipnja 2012. godine, a prava i obaveze korisnika 
stipendija i Zaklade uređeni su posebnim ugovorom. 

Na natječaj za dodjelu stipendija učenicima/cama pristiglo je ukupno 2027 zahtjeva. 
Povjerenstvo za potpore Zaklade razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj te je utvrdilo 
da 1593 kandidata ispunjava formalne uvjete natječaja za dodjelu stipendije za školsku 
godinu 2011/2012. Na temelju primijenjenog sustava bodovanja, propisanim Pravilnikom o 
vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora, pravo na stipendije ostvarilo je 500 
učenika/ica sa najvećim postignutim brojem bodova. 
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Sukladno objavljenoj privremenoj listi, postojala je mogućnost izjavljivanja prigovora 
na objavljene rezultate javnog natječaja, u roku 8 dana. Povjerenstvo za potpore uvažilo je 25 
prigovora, koji su potom također bili podvrgnuti sustavu bodovanja. 

Upravni odbor Zaklade, na prijedlog Povjerenstva za potpore, na sjednici održanoj 09. 
prosinca 2011. godine, donio je odluku o dodjeli 500 učeničkih stipendija u mjesečnom iznosu 
od 500,00 kuna. 

Svečano uručenje ugovora o stipendiranju predstavnicima učenika/ica sa područja 
cijele Republike Hrvatske, uz prisustvo javnih medija, održano je u Vladi Republike 
Hrvatske, u nazočnosti tadašnje Predsjednice Vlade Republike Hrvatske. 

3.2.2. Stipendije studentima 

Upravni odbor Zaklade je, na sjednici održanoj 28. rujna 2011. godine, donio Odluku o 
raspisivanju javnog natječaja za dodjelu 1000 stipendija studentima/čama u akademskoj 
godini 2011./2012., koji pohađaju visoka učilišta. Natječaj je bio objavljen u Vjesniku te na 
internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, a rezultati 
provedenog natječaja objavljeni su na internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti. 

Kriteriji za dodjelu stipendija Zaklade utvrđeni su Pravilnikom o vrstama, uvjetima i 
postupku za dodjelu potpora Zaklade. Pravo sudjelovanja u natječaju imali su studenti/tiče 
koji ispunjavaju određene opće i posebne uvjete. Opći uvjeti odnosili su se na socijalni status, 
hrvatsko državljanstvo i prebivalište u Republici Hrvatskoj u određenom trajanju te na 
nemogućnost ostvarivanja stipendija po više osnova. Posebni uvjeti odnosili su se na 
okolnosti vezane za pohađanje visokog učilišta i redovno i uredno ispunjavanje studentskih 
obaveza. Jedan od kriterija je i prosječan opći uspjeh u dosadašnjem školovanju te 
odgovarajući broj ECTS bodova za svaku akademsku godinu. 

Visina mjesečne stipendije za studente/tiče iznosi 1.000,00 kima, a dodjeljuju se za 10 
mjeseci, u razdoblju od listopada 2011. godine do srpnja 2012. godine, a prava i obaveze 
korisnika stipendija i Zaklade uređeni su posebnim ugovorom. 

Na natječaj za dodjelu stipendija studentima/čama pristiglo je ukupno 2694 zahtjeva za 
studentske stipendije. Povjerenstvo za potpore Zaklade razmotrilo je sve pristigle prijave na 
natječaj te je utvrdilo da 2031 kandidata ispunjavaju formalne uvjete za dodjelu stipendije za 
2011./2012. godinu. Temeljem primijenjenog sustava bodovanja, propisanim Pravilnikom o 
vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora, prvo na stipendije ostvarilo je 1000 
studenata/tica sa najvećim postignutim brojem bodova. 

Sukladno objavljenoj privremenoj listi, postojala je mogućnost izjavljivanja prigovora 
na objavljene rezultate javnog natječaja, u roku 8 dana. Povjerenstvo za potpore Zaklade 
uvažilo je 58 prigovora, koji su također bili podvrgnuti sustavu bodovanja. 

Upravni odbor Zaklade, na sjednici održanoj 09. prosinca 2011. godine, donio je odluku 
o dodjeli 1000 studentskih stipendija u mjesečnom iznosu od 1000,00 kuna. 
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Svečano uručenje ugovora o stipendiranju predstavnicima studenata/tica sa područja 
cijele Republike Hrvatske, uz prisustvo javnih medija, održano je u Vladi Republike 
Hrvatske, u nazočnosti tadašnje Predsjednice Vlade Republike Hrvatske. 

3.3. Korištenje kulturnih, obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja 

U svrhu promicanja prava djece, njihova obrazovanja, kulturološkog, športskog, 
glazbenog, glumačkog, tehničkog ih sličnog usavršavanja i razvoja, Zaklada je poduzela 
odgovarajuće aktivnosti u cilju određivanja smjernica, prepoznavanja i provedbe 
odgovarajućih projekata. 

Upravni odbor Zaklade je, na sjednici održanoj 20. travnja 2011. godine, donio Odluku 
o provedbi projekta „Ljetovanje i zimovanje djece" u 2011. godini. Spomenutom odlukom 
Zaklada je pokrenula aktivnosti i postupak u svrhu provedbe projekta „Ljetovanje i zimovanje 
djece" u 2011. godini (u daljnjem tekstu: Projekt) te su njome propisani uvjeti i postupak 
provedbe Projekta. Svrha provedbe Projekta ogleda se u primjeni Zakona o Zakladi te 
Nacionalne populacijske politike. Projekt je bio namijenjen pružanju potpore djeci iz obitelji s 
petero i više djece i iznimno djeci iz obitelji s manjim brojem djece i njihovim roditeljima, 
odnosno osobama koje skrbe za djecu, za korištenje kulturnih, obrazovnih, športskih, 
rekreacijskih i sličnih sadržaja, pod uvjetom da ispunjavaju opće uvjete propisane 
Pravilnikom o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora Zaklade. Posebna skrb i 
pažnja posvećena je djeci smještenoj u ustanovama socijalne skrbi, odnosno djeci smještenoj u 
udomiteljskim obiteljima. Projekt je obuhvaćao osmišljeni cjelodnevni program koji uključuje 
igraonice i radionice primjerene dobi djece, školu u prirodi, školu plivanja odnosno skijanja, 
edukativne, kulturne, zabavne i športske sadržaje, jednodnevne izlete te stručni nadzor djece 
tijekom ljetovanja ih zimovanja i zdravstvenu brigu o djeci. 

Projekt se trebao provoditi u razdoblju od 18. lipnja do 15. siječnja 2012. godine, a 
odnosio se na djecu u dobi od pete do osamnaeste godine života. Predviđao je obuhvaćanje 
1.500 djece za ljetovanje i 400 djece za zimovanje te roditelje djece, odnosno osobe koje skrbe 
o djeci, za djecu kojoj je, zbog životne dobi ili zdravstvenog stanja, potrebna roditeljska briga. 
Planirana sredstva za provedbu Projekta, osigurana su financijskim planom Zaklade. 

U svrhu provedbe Projekta Zaklada je raspisala javni natječaj. Na sjednici održanoj 20. 
travnja 2011. godine, Upravni odbor Zaklade donio je odluku o raspisivanju Javnog natječaja 
za provedbu projekta „Ljetovanje i zimovanje djece" u 2011. godini. Odluka o raspisivanju 
natječaja bila je objavljena u Vjesniku te na Internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti. Prijave na natječaj, uz natječajem propisane uvjete, mogli su 
podnijeti udruge građana osnovane sa svrhom promicanja obiteljskih vrijednosti i 
osnaživanja obitelji s brojnom djecom, pravne osobe osnovane za obavljanje kulturnih, 
obrazovnih, športskih, rekreacijskih i sličnih djelatnosti te tijela lokalne i područne 
(regionalne) samouprave. 

Prednost u odabiru udruge, tijela, odnosno pravne osobe koja se javila na natječaj za 
provedbu Projekta, imala je udruga, tijelo, odnosno pravna osoba koja, pored ispunjavanja 
odgovarajućih prostornih uvjeta i mogućnosti pružanja usluga cjelodnevne skrbi o djeci, ima 
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i stručno-kadrovske mogućnosti za provedbu programa te ima duže razdoblje u kojem je 
provodila programe i projekte za koje se raspisivao natječaj. 

Odluka o izboru pravne osobe za suradnju u provedbi Projekta donesena je u roku 30 
dana od dana objave javnog natječaja na internet stranici Ministarstva obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti, u roku 15 dana po obavljenom izboru. Na javni natječaj 
zaprimljeno je ukupno 5 prijava, u zadanom roku predviđenom za prijave. U okviru 
podnesenih prijava utvrđeno je da je jedino Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb dostavilo 
opću ponudu za provođenje projekta Zaklade te jedini ponudio uslugu koja je natječajem 
tražena. 

Temeljem provedenog javnog natječaja, utvrđeno je da uvjete iz natječaja u cijelosti 
ispunjava prijava Gradskog društva Crvenog križa Zagreb. Predmetna prijava obuhvaćala je 
provedbu projekta u cijelosti, uključujući cjelokupnu organizaciju i osmišljeni program 
njegove provedbe. Sukladno navedenom, Upravni odbor Zaklade donio je odluku kojom 
izabire Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb za provedbu projekta „Ljetovanje i zimovanje 
djece" u 2011. godini te su između Zaklade i Gradskog društva Crvenog križa Zagreb, 
sklopljeni ugovori o provedbi Projekta u dijelu koji se odnosi na ljetovanje i na zimovanje. 
Navedenim ugovorima, ugovorne strane, uredile su međusobna prava, obveze i 
odgovornosti u svezi provedbe Projekta tijekom ljetovanja i zimovanja. 

Projektom „Ljetovanje i zimovanje djece" u 2011. godini obuhvaćeno je ljetovanje i 
zimovanje 1900 djece, u dobi od pete do osamnaeste godine života te roditelji djece, odnosno 
osobe koje skrbe o djeci, za djecu kojoj je, zbog životne dobi ili zdravstvenog stanja, potrebna 
roditeljska briga. 

Dio Projekta koji se odnosio na ljetovanje djece realiziran je u Hostelu „Villa Rustica" u 
Novom Vinodolskom, u razdoblju od 18. hpnja do 04. rujna 2011. godine. U navedenom 
periodu, programskim aktivnostima obuhvaćeno je 1500 djece. Provedbu dijela Projekta, koji 
se odnosio na ljetovanje djece, u cijelosti je financirala Zaklada, u iznosu od 2.205.000,00 
kuna. Dio Projekta koji se odnosio na zimovanje djece planiran je za 2012. godinu. 

Zaklada je u 2011. godini raspisala javni natječaj za provedbu projekta „ Vikend programi 
djece'' u školskoj godini 2011./2012. (dalje u tekstu: Projekt). Projekt se trebao provoditi 
vikendima, tijekom školske godine 2011./2012., a trebao je obuhvatiti 3000 djece 
osnovnoškolske dobi. Projekt je namijenjen djeci iz obitelji s petero i više djece te iznimno 
djeci iz obitelji s manjim brojem djece i njihovim roditeljima, odnosno osobama koje skrbe o 
djeci, za djecu kojoj je, zbog zdravstvenog stanja, potrebna roditeljska briga, pod uvjetom da 
ispunjavaju opće uvjete propisane Pravilnikom o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu 
potpora Zaklade. Posebna skrb i pažnja posvećena je djeci smještenoj u ustanovama socijalne 
skrbi, odnosno, djeci smještenoj u udomiteljskim obiteljima. Projekt je obuhvaćao osmišljeni 
vikend program koji uključuje igraonice i radionice primjerene dobi djece, zdravstvene, 
socijalne i humanitarne programe, edukativne, kulturne, zabavne i sportske sadržaje te 
stručni nadzor djece tijekom vikend programa. 
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Na natječaj za provedbu Projekta prispjela je samo jedna ponuda. Povjerenstvo za 
potpore Zaklade provelo je postupak javnog natječaja, razmotrilo je zaprimljenu ponudu te 
dalo Upravnom odboru prijedlog za izbor Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva 
Crvenog križa Zagreb za provedbu Projekta, ocijenivši da njihova ponuda, u cijelosti 
zadovoljava uvjete natječaja. Upravni odbor Zaklade prihvatio je prijedlog Povjerenstva. 

Zaklada je s Gradskim društvom Crvenog križa Zagreb sklopila ugovor o provedbi 
Projekta, kojim su uredili međusobna prava, obveze i odgovornosti u svezi provedbe 
Projekta. Ugovoreno je da se Projekt provoditi u Hostelu „Villa Rustica" u Novom 
Vinodolskom i u Domu Crvenog križa Zagreb na Sljemenu, tijekom 18 vikenda, u razdoblju 
od 09. rujna 2011. godine do 20. svibnja 2012. godine. Planirana financijska sredstva za 
opisani projekt osigurana su financijskim planom Zaklade, a iznose 1.605.000,00 kuna. 

Zaklada je u 2011. godini provela dio projekta „Vikend programi djece" u školskoj godini 
2011./2012., za 1950 djece, u koju svrhu je utrošila iznos od 1.043.250,00 kuna. 

3.4. Potpore pravnim osobama 

Sukladno Odluci Upravnog odbora, od 29. prosinca 2010. godine, Zaklada je dodijelila 
novčanu potporu u iznosu 1.000.000,00 kuna Klinici za dječje bolesti KB „Sestre milosrdnice", 
za sufinanciranje projekta pružanja psihosocijalne podrške djeci oboljeloj od malignih bolesti 
i njihovim obiteljima. Ugovorom o suradnji u provedbi programa Rehabihtacijskog centra za 
psihosocijalnu podršku djeci oboljeloj od malignih bolesti i njihovim obiteljima (dalje u 
tekstu: Ugovor o suradnji), sklopljenim između Zaklade i KB „Sestre milosrdnice", detaljno 
su regulirana međusobna prava i obveze ugovornih strana u svezi provođenja opisanog 
programa. Osnovom spomenutog Ugovora o suradnji, Zaklada je Klinici za dječje bolesti KB 
„Sestre milosrdnice", 28. veljače 2011. godine, isplatila iznos od 500.000,00 kima, dok je 
ostatak dodjeljenog iznosa, sukladno Ugovoru o suradnji, Zaklada trebala isplatiti u ratama, 
nakon dostavljenih četveromjesečnih narativnih i financijskih izvješća. 

Unatoč brojnim pismenim i usmenim upozorenjima i pozivanju na izvršenje ugovorne 
obveze, Klinika za dječje bolesti KB „Sestre milosrdnice", nije ispoštovala svoju obvezu 
preuzetu Ugovorom o suradnji. Naime, dostavljena izvješća ne sadrže sve elemente 
propisane zaključenim Ugovorom o suradnji, slijedom čega nije moguće utvrditi utrošak 
dodjeljenih sredstava, iz kojih bi bila vidljiva svrhovitost trošenja sredstava Zaklade. 

Sukladno izmjenjenom i dopunjenom Praviliku o vrstama, uvjetima i postupku za 
dodjelu potpora, detaljno je utvrđen postupak dodjele potpora pravnim osobama. Tako je 
Upravni odbor Zaklade, na sjednici 20. hpnja 2011. godine, dodjelio novčanu potporu u 
iznosu od 20.000,00 kuna Kršćanskoj udruzi Kup-Karmel iz Zagreba, za financiranje 
hodočašća Kraljici Mira u Međugorje, u razdoblju od 01. do 03. srpnja 2011. godine. Sukladno 
Ugovoru o uvjetima, namjeni i nadzoru korištenja novčane potpore, zaključenom između 
spomenute Udruge i Zaklade, dodjeljena sredstva bila su isplaćena u dva jednaka obroka, a 
utrošak sredstava Udruga je opravdala dostavljenim izvješćem potkrepljenima računima, iz 
kojih je vidljiv utrošak sredstava. 
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Novčanu potporu u iznosu od 20.000,00 kuna, 28. rujna 2011. godine, Upravni odbor 
dodijelio je Lutkarskom kazalištu „Za bregom" iz Zagreba, za sufinanciranje programa 
„Kazalištem do cjelovitosti", koji predviđa edukaciju voditelja lutkarskih radionica kroz 
vikend radionice, mentorski rad s voditeljima te predstavljanje programa javnosti. Sukladno 
Ugovoru o uvjetima, namjeni i nadzoru korištenja novčane potpore, zaključenom između 
Kazališta i Zaklade, dodjeljena sredstva bila su isplaćena u dva jednaka obroka, a utrošak 
sredstava kazahšte je opravdalo dostavljenim izvješćem sa detaljno obrazloženim 
troškovima, iz kojih je vidljiv utrošak sredstava Zaklade. 

4. Iz rada Upravnog odbora Zaklade 

Tijekom izvještajnog razdoblja Upravni odbor Zaklade održao je 9 sjednica. 

U okviru djelokruga i ustrojstva Zaklade, na sjednicama Upravnog odbora 
raspravljalo se i odlučivalo o izmjenama i dopunama postojećih općih akata Zaklade, 
financijskom planu, raspolaganju sredstvima Zaklade te ostalim pitanjima značajnim za 
ustrojstvo, rad i poslovanje Zaklade, sukladno Zakonu, Statutu i drugim općim aktima 
Zaklade. 

U okviru ostvarivanja zakladne svrhe, Upravni odbor Zaklade je, u izvještajnom 
razdoblju, raspravljao i odlučivao o dodjeli pojedinačnih novčanih potpora korisnicima, kao i 
o dodjeli novčanih potpora pravnim osobama, o provedbi projekta „Ljetovanje i zimovanje 
djece" u 2011. godini te o provedbi projekta „Vikend programi djece" u školskoj godini 2011./2012., 
kao i uvjetima i postupku za provedbu navedenih projekata, o dodjeli učeničkih i studentskih 
stipendija te o usvajanju i odbijanju prigovora uloženih na privremene rezultate javnog 
natječaja, o obvezi povrata primljenog iznosa stipendija učenicima/cama i studentima/čama 
koji nisu ispoštovali svoju ugovornu obvezu tijekom školske i akademske godine 2010./2011., 
te o ostalim pitanjima vezanima za ostvarivanje svrhe Zaklade, sukladno Zakonu, Statutu i 
drugim općim aktima Zaklade. 

5. Financijsko poslovanje Zaklade 

Stanje na žiro računu Zaklade na dan 01. siječnja 2011. godine iznosio je 7.436.481,09 
kuna, što predstavlja neutrošena prenesena sredstva iz prethodnih godina. Udio Zaklade u 
prihodima igara na sreću je, sukladno Uredbi o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu 
raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2011. godinu (Narodne Novine, br. 29/11), u 
izvještajnoj godini iznosio 5.043.503,87 kuna. Tijekom izvještajne godine Zaklada je 
raspolagala sa ukupnim iznosom od 19.945.446,25 kima. 

Prihodi Zaklade u 2011. godini iznosili su 12.508.965,16 kuna. Prihodi se odnose na 
redovite kamate tijekom godine u iznosu od 8.965,16 kima te prijenos financijskih sredstava 
iz državnog proračuna u iznosu od 12.500.000,00 kuna. 
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Zaklada je u 2011. godini imala rashode u ukupnom iznosu od 17.839.904,75 kuna. 
Prema namjeni financijska sredstva su utrošena za: 

- plaće za dva radnika 215.729,27 kuna 
- ostale troškove poslovanja 402.240,37 kuna 
- nabavku osnovnih sredstava, opreme i sitnog pribora 4.373,92 kuna 
- novčane potpore 17.217.561,19 kuna 

- Stipendije u iznosu od 11.205.000,00 kuna 
- Novčane pomoći za 220 obitelji u iznosu od 1.306.211,19 kuna 
- Novčane pomoći za tri pravne osobe u iznosu od 540.000,00 kuna 
- Novčane potpore za kulturne, obrazovne i športske programe u iznosu od 

4.166.350,00 kuna 

Razlika prihoda i rashoda na dan 31. prosinca 2011. godine iznosi 2.105.541,50 kuna. 
Navedena financijska sredstva su na žiro računu Zaklade te će se koristiti u idućem razdoblju 
za ispunjenje preuzetih obveza kroz zaključene ugovore o stipendiranju učenika/ica i 
studenata/tica te kroz zaključeni ugovor o provedbi programa „Ljetovanje i zimovanje djece" 
tijekom 2011. godine i „Vikend programi djece"« školskoj godini 2011./2012. Procjenjuje se da će 
te obveze biti uredno podmirene zahvaljujući prenijetim sredstvima iz 2011. godine. 

6. Zaključak 

U izvještajnom razdoblju Zaklada je, sukladno Nacionalnoj populacijskoj politici, 
postigla kontiunitet te ostvarivala svrhu u koju je osnovana - poticanje povećanja nataliteta, 
promicanje obiteljskih vrijednosti i osnaživanje obitelji sa većim brojem djece te socijalno 
ugroženih obitelji. Očekivani pokazatelj uspješnosti rada Zaklade, tijekom tri godine njenog 
postojanja, je poboljšana kvaliteta života obitelji s brojnom djecom te socijalno ugroženih 
obitelji, zatim obitelji i djece iz tih obitelji iz slabo naseljenih, prometno izoliranih i otočnih 
područja te djece koja trebaju posebnu zdravstvenu skrb i psihosocijalnu potporu. 

Broj dodjeljenjih novčanih potpora pojedinačnim korisnicima u odnosu na 
prethodnu godinu porastao je četiri puta, a broj djece obuhvaćene programima dvostruko je 
povećan. Povjerenstvo za potpore ostvaruje izvrsnu suradnju sa Stručnom službom Zaklade, 
a zahvaljujući izmjenama i dopunama Pravilnika o vrstama, uvjetima i postupku dodjele 
potpora, olakšan je i ubrzan proces prikupljanja dokumentacije podnositelja zahtjeva, čime je 
postignuta zadovoljavajuća ažurnost u postupku dodjele potpora. 

Zaklada je u svom radu značajno napredovala u odnosu na prethodne godine, u 
odnosu na broj dodjeljenih novčanih potpora te broj osoba obuhvaćenih različitim 
projektima, što je u konačnici vidljivo iz rashoda utrošenih na njeno djelovanje. Obzirom je 
Zaklada tek u 2010. godini u potpunosti stvorila administrativne, tehničke i organizacijske 
uvjete za rad i djelovanje, što se odrazilo na značajan porast njenih aktivnosti, ukazuje se da 
su izvori prihoda utvrđeni Uredbom o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu 
raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2011. godinu, nedostatni za daljnji razvoj i 
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napredovanje te ostvarivanje svrhe Zaklade. Dok su 2009. i 2010. godine, rashodi Zaklade 
iznosili ukupno oko 5.000.000,00 kuna, 2011. godine oni su dosegli iznos od 17.839.904,75 
kuna. Unatoč proračunskom prihodu od 5.043.503,87 kuna tijekom 2011. godine, Zaklada je 
uspjela podmiriti preuzete obveze zahvaljujući neutrošenim sredstvima prenesenima iz 
prethodnih godina. 

Slijedom navedenih argumenata te uvažavajući važnost rada i djelovanja Zaklade, 
nužno je osigurati kontinuiran priljev sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću, kako bi 
Zciklada neometano realizirala postojeće projekte te u budućnosti i proširila svoju djelatnost 
sukladno dosadašnjim postignućima. 
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Prilog: 
Račun prihoda i rashoda Zaklade "Hrvatska za djecu'' za 2011, godinu 

Prihodi državnog proračuna 
Prihodi od kamata tekućeg poslovanja 

12.500.000,00 kn 
8.965,16 kn 

1.1. IZDACI ZA ZAPOSLENE (2 ZAPOSLENIKA) 
Plaća za redovan rad bruto 
Doprinosi za zapošljavanje,zdr.osig. 
Naknada za prijevoz na posao i s posla 
Ostale naknade radnicima 

1.2. OSTALI IZDACI POSLOVANJA 
Uredski i potrošni materijal 
Poštanske usluge, usluge telefona 
Sitni inventar 
Usluge promidžbe,informiranja i oglašavanja 
Intelektualne i osobne usluge 
Računalne usluge 
Bankarske usluge 

I f I I « ' . hnlV *m 

DONACIJE -ZAKLADNA SVRHA 
Donacija-stipendije učenicima i studentima 
Donacija-jednokratne novčane potpore 
Donacija-višekratne novčane potpore 
Donacija-kulturni, sportski i obrazovni sadržaji 
Donacija- druge potpore po odluci UO 

"wsmsm 

215.729,27 kn 
172.871,74 kn 
29.897,53 kn 

6.960,00 kn 
6.000,00 kn 

406.614,29 Jcn 
25.365,19 kn 
41.448,42 kn 

4.373,92 kn 
41.820,00 kn 

244.854,86 kn 
12.000,00 kn 
36.751,90 kn 

17.217.561,19 kn 
11.205.000,00 kn 

142.700,00 kn 
89.000,00 kn 

4.166.350,00 kn 
1.614.511,19kn 

tfffl 

* Stanje sredstva Zaklade „Hrvatska za djecu", na žiro računu, na dan 01. 01. 2011. godine 
iznosila su 7.436.481,09 kima. 

Na kraju razdoblja, na dan 31.12.2011. godine, Zaklada „Hrvatska za djecu" ima raspoloživa 
sredstva u iznosu od 2.105.541,50 kn. 
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Obrazloženje uz račun prihoda i rashoda Zaklade „Hrvatska za djecu" u 2011. godini 

U izvještajnom razdoblju za materijalne troškove utrošeno je 406.614,269 kima (nabavka 
uredskog materijala, plaćanje poštarine, telefonskih usluga, oglašavanje javnih natječaja u 
novinama te bankarske i računalne usluge tijekom 2011. godine). Izdaci za zaposlene iznosili su 
215.729,27 kuna. Donacije isplaćene u tijeku 2011. godine iznose 17.217.561,19 kuna. 

Sveukupni prihodi Zaklade u 2011. godini iznose 12.508.965,16 kuna. 
Sveukupni rashodi Zaklade u 2011. godini iznose 17.839.904,75 kuna. 

Zaklada je na kraju obračunskog razdoblja ostvarila financijski rezultat u iznosu od 2.105.541,50 
kuna, koje se prenose u iduću 2012. godinu. 

jadnica Upravnog odbora 
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